

फैशन और संगीत का जादू साथ में मैनेजमेंट के फंडों पर हुई चर्चा

रायपुर। नईदुनिया रिपोर्टर

शुक्रवार का दिन आईआईएम के छात्रों के नाम रहा। दोपहर 12 बजे आयोजित कार्यक्रम में एक्विनॉक्स में कई तरह के प्रस्तुतियां हुईं। एक ओर दिन में देश भर से आए एक्सपर्ट ने स्टार्टअप के आइडिया पर बात की। वहीं शाम होते होते डांस, फैशन, बैंड की धुनों के आगोस में छात्र झुमते नजर आए। ढलती शाम में ऐसा नजारा दिखाई दे रहा था कि दिन भर मिले एक्सपर्ट के बिजनेस

छात्राओं ने सरस्वती वंदना पर दी नृत्य प्रस्तुति



आईआईएम में आयोजित कार्यक्रम के दौरान छात्राओं ने मनमोहक प्रस्तुति दी।



आइडिया को एक पार्टी के रूप में सेलिब्रेट कर रहे हैं। रॉक बैंड, लाइव परफार्मेंस का नजारा बिजनेस आइडिया को एक प्लेटफार्म देते हुए दिखाई दे रहा था।

देशभर के स्टार्टअप बिजनेस सीईओ ने एक्विनॉक्स 8.0 कार्यक्रम में कई तरह के यूनिक आइडिया बताए। कार्यक्रम में आए बिग बास्केट ऑनलाइन शॉपिंग कंपनी के सीईओ अभिनय चौधरी, साइनजी स्टार्टअप कंपनी के सीईओ अंकित रतन ने सभी छात्रों से रू-ब-रू हुए। उन्होंने बताया आज के समय में बिजनेस करना आसान है, बस आपके पास यूनिक आइडिया होना चाहिए। यदि आप चाहें तो घर की गैर उपयोगी सामग्री से भी बहुत बड़ा बिजनेस खड़ा कर सकते हैं। इसमें गैस चुल्हा, पुरानी फ्रिज, पंचे, जितना भी घर का कबाड़ का

वेस्ट मटेरियल से शुरू हो सकता है बड़ा बिजनेस

बास्केट ऑनलाइन शॉपिंग के सीईओ अभिनंदन चौधरी ने नईदुनिया से खास बातचीत की। उन्होंने कहा कि हमारे घरों में बहुत से वेस्ट मटेरियल है। उस मटेरियल से स्टार्टअप बिजनेस आसानी से किया जा सकता है। छत्तीसगढ़ के युवाओं को इस पर फोकस करना चाहिए। वेस्ट मटेरियल में दो तरह से काम किए जा सकते हैं, एक तो पुराने मटेरियल की सप्लाय। वहीं उन वेस्ट मटेरियल से नए इक्यूपमेंट भी बनाए जा सकते हैं। जैसे पुराने पंचों के बैरिंग व उनकी पंखुड़ियों से बच्चों के खिलौने, छोटे-मोटे औजार बनाए जा सकते हैं। इस तरह तैयार हुए उपयोगी सामानों को डिजिटल मार्केटिंग प्लेटफार्म पर आसानी से बेचा भी जा सकता है।



अभिनंदन चौधरी

एजुकेशन मोटिवेशन और प्रॉब्लम सॉल्व करना भी स्टार्टअप

आईआईटी दिल्ली के पूर्व छात्र और साइनजी स्टार्टअप कंपनी के सीईओ अंकित रतन ने स्टार्टअप के बहुत से आइडिया दिए। उन्होंने बताया कि एजुकेशन मोटिवेटर से लेकर प्रॉब्लम सॉल्व करने के काम भी स्टार्टअप बिजनेस है। यदि कोई युवा एजुकेशन की जानकारी अच्छी रखता है, साथ ही उसका कम्युनिकेशन स्किल अच्छा है, तो वह इस तरह

सामान है, सब काम आ सकता है। सुबह उठने से लेकर शाम होते तक दिनभर की दिनचर्या में जो-जो दिक्कतें आपको पेश आती हैं, उनपर गौर करें तो भी बिजनेस आइडिया निकल कर सामने आ सकता है। इसी तरह के आइडिया

का स्टार्टअप शुरू कर सकता है। आज के समय में बच्चों को क्या बताएं, कहाँ पढ़ाएं, किस संस्था जैसे निर्णयों के लिए पालक इस तरह के एक्सपर्ट्स की सेवा लेते हैं। इसके अलावा यदि आप प्रशासन के अच्छे जानकार हैं और दूसरों की समस्या का निपटारा आसानी से कर लेते हैं। इससे आप किसी भी तरह की लिगल एजेंसी की शुरूआत कर सकते हैं।

आईआईटी भिलाई, शासकीय इंजीनियरिंग कॉलेज व आईआईएम के छात्रों को बताए गए। कार्यक्रम में आए सीईओ ने नईदुनिया के साथ खास बातचीत में छत्तीसगढ़ के युवाओं के लिए कई बिजनेस आइडिया दिए।